

„N-au murit colindătorii! [Cântă cu adventiștii]”: Dascălul preotului ecumenist Bolohan, care ocupă abuziv biserica Schit Orășeni, a susținut un program de colinde alături de un cor adventist. Au participat misionarul protopopiatului Botoșani și corul misionar al Mitropoliei Moldovei și Bucovinei

Citim din presa botoșăneană că dascălul George Brânzei, cântăreț în biserica ocupată abuziv, împotriva voinței credincioșilor din Schit Orășeni, de către preotul ecumenist George Bolohan, a organizat, la data de 20 decembrie 2022, un concert de colinde în localitatea botoșăneană Nicșeni, unde George Brânzei e profesor (probabil de religie), sub denumirea „N-au murit colindătorii!”.

Preotul Bolohan refuză în continuare, cu obrăznicie, să respecte drepturile câștigate în instanță ale credincioșilor din Schit Orășeni

Cu ocazia evenimentului, organizat de George Brânzei, acesta a ținut o alocuțiune, în care a vorbit despre „comuniune, comunicare și conlucrare” între școala, primăria și parohia din localitate, pe care le-a comparat cu „cei trei magi, care împreună au adus ce aveau mai bun la ieslea din Betleem”.

Și cum cele trei instituții care „se aseamănă cu magii” au considerat că nu sunt suficiente colindele ortodoxe pentru a fi aduse la ieslea din Betleem, **organizatorul Brânzei a considerat de cuviință să se aducă ca jertfă**

Pruncului Iisus și niște colinde adventiste, cântate de grupul de colindători ai „Bisericii” Adventiste Dorobanți, coordonat de doamna profesor Ciubotaru Anica, conform spuselor BotosaniNews.

Botosani News comentează că grupul de colindători ai parohiei ortodoxe Nicșeni și cel al grupării adventiste din Dorobanți „au adus nu doar bucurie, ci și **comuniune și unitate** în desfășurarea spectacolului”.

Ca și când acest lucru nu ar fi de ajuns, la eveniment a participat și corul misionar al Mitropoliei Moldovei și Bucovinei, **ca să știm că realizarea lui George Brânzei are și binecuvântarea mitropolitului Teofan al Moldovei.**

Cum asemenea eveniment de **comuniune și unitate** de cântare alături de „frații adventiști” trebuia să aibă și binecuvântarea autorității locale, la eveniment a participat și Misionarul Protopopesc al Protopopiatului Botoșani, preotul Cristian Buhanciuc.

Interesat este că niciuneia dintre fețele bisericești ortodoxe prezente la eveniment nu i s-a părut nelalocul său ca ortodocșii să colinde alături de adventiști, într-un eveniment elogiat ca unul de „comuniune și unitate”!

La sfârșit, organizatorul Brânzei a mulțumit discret și indirect și adventiștilor, prin expresia „mulțumim și invitaților, care ne-au amplificat bucuria”.

George Brânzei slujește preotului Bolohan ca dascăl în biserica „Schimbarea la Față a Domnului” din Schit Orășeni, parohia mărturisitorilor antiecumeniști care îl urmează în proporție de peste 80% pe preotul lor legitim, Ioan Ungureanu, pe care, pentru mărturisirea sa ortodoxă împotriva ecumenismului și a amestecării ortodocșilor cu ereticii, mitropolitul eretic Teofan l-a caterisit și îl prigonește de mai bine de șase ani.

Brânzei s-a remarcat în această parohie printr-o atitudine extrem de obraznică, manifestată prin provocarea continuă a credincioșilor din parohie, cei care sunt ortodocși și nu acceptă erezia ecumenistă, prin insultarea grobiană a preotesei Violeta Ungureanu, soția preotului mărturisitor Ioan Ungureanu, prin acuze la adresa oamenilor din sat etc.

Cum a distrus preotul ecumenist Bolohan colțul de rai din Parohia Schit Orășeni

În timp ce ortodocșii mărturisitori din Orășeni se bucură în ochii profesorului Brânzei de statutul de „schismatici”, „în afara Bisericii”, se pare că adventiștii din localitatea unde este profesor se bucură de un statut de „frați” și „magi” care merg împreună cu el la ieslea din Betleem, să se roage și să cânte împreună, deși sfintele canoane ale Bisericii Ortodoxe opresc cu strictețe astfel de însoțiri.

Toate aceste devieri îl arată pe dascălul Brânzei un adept direct al ecumenismului, așa cum îi arată și pe cei de la parohia unde a organizat concertul, și pe misionarul protopopial, și pe cei din corul misionar al Mitropoliei.

STUPEFIANT: Preotul ecumenist Bolohan nu a făcut nicio slujbă de hramul Sfinților Sila, Paisie și Natan la Orășeni

Faptul că acest eveniment este prezentat în presa locală favorabilă mitropoliei ne arată că Mitropolia și Protopopiatul nu au nicio strângere de inimă în a prezenta acest eveniment ecumenist și nu se mai jenează măcar să îl arate lumii.

Nu putem să nu ne întrebăm: ce fel de misiune ortodoxă face misionarul protopopesc, când asistă la o împreună cântare între ortodocși și adventiști? De ce se numește corul mitropolitan misionar, când cântă alături de adventiști? Misiunea acestora nu ar fi să spună adevărul de credință adventiștilor și să îi invite la pocăință și revenire la Ortodoxie, de unde cei mai mulți au plecat?

În timp ce dascălul Brânzei, preotul ecumenist și profund incompetent Bolohan, protopopiatul Botoșani și Mitropolia Moldovei și Bucovinei îi persecută sălbatic, sub ochii unor autorități locale complice, pe ortodocșii mărturisitori din Orășeni și nu ar concepe în ruptul capului să cânte împreună cu aceștia o colindă ortodoxă, consideră că însoțirea în cântarea închinată Nașterii Domnului cu adventiștii este absolut naturală...

Să mai adăugăm la toată această listă de persecutori și mulții preoți „misionari” care se perindă prin parohia Schit Orășeni, pentru a-l ajuta pe preotul Bolohan să propovăduiască ecumenismul Mitropolitului Teofan.

Se evidențiază între ei preotul profesor Daniel Dascălu, descălecat la Orășeni în zilele de sărbătoare ale Nașterii Domnului, după ce în urmă cu câteva luni a participat la adunarea ecumenistă eretică de la Karlsruhe, unde s-a promovat

ecumenismul deșăntat, sub un logo care sugerează principiile adunării de la Porto Alegre, unde s-a spus că diferențele teologice sunt căi care duc spre Același Hristos. Adunătura din Karlsruhe a promovat agenda globalistă a schimbărilor climaterice, care vizează depopularea planetei și distrugerea modului de viață al oamenilor; la această întâlnire, participanții ortodocși au stat braț la braț cu tot felul de pretinse „episcopese” protestante.

Pentru cei care nu știu, facem precizarea că gruparea adventistă este o sectă „de inspirație creștină”, care neagă cu totul Biserica Ortodoxă, disprețuiește și blasfemiează Sfânta Cruce, personalitatea Maicii Domnului, Sfânta Tradiție, Sfânta zi de Duminică, Sfintele Moaște, Sfintele Icoane, preoția sacramentală ortodoxă. Secta promovează ideologia eretică a milenarismului, care susține că odată cu a doua Sa venire în lume, Hristos va instaura o împărăție lumească de o mie de ani, în care va împărăți împreună cu adventiștii.

Pentru ideologia sa extremă, pe care o propovăduiește cu agresivitate, adventismul este privit de teologi mai mult ca o sectă de inspirație iudaică decât creștină.

În timp ce preoții ortodocși cântă în „comuniune și unitate” cu adventiștii, prin orașul Botoșani pot fi văzuți membri ai sectelor protestante care îi invită pe ortodocși la cursuri gratuite de protestantism. **Cine mai apără turma ortodoxă a lui Hristos din Botoșani, cât timp preoții se delectează cu colinde adventiste?**